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PŘÍSLUŠNÍKŮM ARMÄDY, POHRANIČNÍ STRAŽE 
A VNITRNÍ STRAŽE

Soudruzi vojíni, svobodníci a poddůstojníci! -

Soudruzi důstojníci a generálové!

5. března 1953 v 9,50 hodin večer zemřel největší člověk naší doby, geniální 
vůdce a učitel národů Sovětského svazu a všeho svobodymilovného lidstva, nejlepší 
přítel našeho lidu, předseda Rady ministrů SSSR a tajemník UV KSSS Josef Vissa- 
rionovič Stalin.

V osobě soudruha Stalina odchází i tvůrce Sovětské armády, inšpirátor všech jejích 
vítězství nad imperialistickými agresory.

S hlubokým zármutkem a bolestí přijal náš lid a spolu s ním příslušníci armády, 
Pohraniční a Vnitřní stráže zprávu o úmrtí generalissima Stalina.

Soudruhu Stalinovi vděčíme za svoji svobodu a nezávislost,zato,že můžeme, řídíce se 
jeho učením a za pomoci Sovětského svazu, budovat šťastnou socialistickou budoucnost 
naší vlasti. Se jménem generalissima Stalina je nerozlučně spjat vznik a budování 
naší nové, lidově demokratické armády. Pod jeho vrchním velením a za jeho ne­
ustálé osobní péče bojovaly naše jednotky po boku bratrské Sovětské armády proti 
fašistickým okupantům. Josefu Vissarionoviči Stalinovi děkujeme za to, že je zajištěna 
bezpečnost a obranyschopnost naší vlasti a mírové budovatelské úsilí našeho lidu.

Soudruzi vojíni, svobodníci a poddůstojníci!
Soudruzi důstojníci a generálové!
Zvyšujte ještě usilovněji svoji bdělost a ostražitost vůči vnitřním i vnějším ne­

přátelům! Střežte ještě pohotověji a bděleji posvátné hranice naší vlasti a majetek na­
šeho lidu 1

Osvojujte si ještě houževnatěji a svědomitěji stalinskou vojenskou vědu a stalinské 
umění bít imperialistické agresory, upevňujte bojeschopnost svých jednotek!

Se jménem soudruha Stalina v srdcích plňte vzorně všechny své úkoly, upevňujte 
kázeň a každodenně prohlubujte své politické uvědomění!

Upevňujte a dále rozvíjejte bojovou družbu naší armády s hrdinskou Sovětskou 
armádou, naší učitelkou a s ostatními armádami demokratického tábora!

Buďte připraveni kdykoli bránit svobodu, nezávislost a samostatnost našeho 
lidu, kterou nám vybojovala Sovětská armáda pod vedením soudruha Stalina!

U vědomí spravedlnosti naší věci, síly a nepřemožitelnosti světového tábora míru, 
demokracie a socialismu, vedeného Sovětským svazem, se ještě pevněji semkněte 
kolem rodné strany našeho lidu — Komunistické strany Československa a jejího 
Ústředního výboru.

Praha dne 7. března 1953
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